

《盗墓》出品方违规聘用杨洋?

李少红一次告五家

李少红12月4日微博发声明称,要状告网络剧《盗墓笔记》的五大出品方。李少红声明中表示,《盗墓笔记》在未与荣信达公司签订合同的情况下,违规使用其旗下艺人杨洋作为该剧主演,对此行为提出严重抗议,并对该剧五大出品方提出法律诉讼,已由北京市朝阳区人民法院核定受理。

杨洋主演《盗墓笔记》是违规? 李少红一次告五家

网络剧《盗墓笔记》由欢瑞世纪影视传媒股份有限公司、北京光线传媒股份有限公司、南京大道行知文化传媒有限公司、北京爱奇艺科技有限公司、杭州南派投资管理股份有限公司联合出品,已于近日杀青。剧中出演小哥张起灵一角的杨洋是李少红一手挖掘的艺人,早在《盗墓

开拍之前,便传出杨洋欲与李少红的荣信达公司解约,转投欢瑞的消息。据业内人士透露,从《盗墓笔记》开拍至今,杨洋的经纪事务一直都在由欢瑞打理,此番李少红突然发声明状告《盗墓笔记》五大出品方,也让人猜测杨洋是否与李少红并没有完成解约,属于违规参演。



李少红

荣信达发言人: 提倡“合约精神”

荣信达发言人、宣传总监高岩表示:“导演其实打这场官司也是犹豫再三之后才做出的最后决定。因为,这关系到的已经不仅是某个公司的利益所在,而是影视行业是否能够健康有序发展。”

他还提及好莱坞的“合约精神”,“我们并没有好莱坞那样完善的合约规范体系,很多合约都是口头的。要想实现自律,首先应该有法制意识、有合约精神,我们是希望通过这次事情,让大家都会用法律武器来维护自身权利,希望我们的行业能够对合约有足够的重视,帮助影视业建立更加规范的工作体系。”



杨洋

受理律师: 影视行业法律维权时代到来

针对官司未来发展可能走势,受理本案的杨希光律师表示诉讼目前还处于初步阶段,涉及方面较广,会根据官司进展进行相关的资料

整理和取证。被问到“怎样看待屡屡出现的艺人违规法律现象”时,杨律师表示:“不论是影视还是其他行业,都需要用法律来维护行业秩序健康发

展。作为社会上的公民,我们都应该知法懂法守法,虽然是行业外的人,但是影视行业法律维权的时代也该到了。”

新浪

萧亚轩男友首曝两人亲密照 疑好事将近

据台湾媒体报道,最近歌坛流行半夜放闪!继周杰伦半夜3点微博放跟女友昆凌合照、马莎清晨5点在社交网站宣布结婚,4日凌晨,萧亚轩的男友 Elroy 在网上放出两人的甜蜜合照,只见两人贴脸,她双腿靠在他大腿上,他则勾着她的肩膀,甜蜜破表,他还暗示萧亚轩也知道他要公开合照,并已同意,过去两人虽常被拍到约会,却从未在社交网站放合照,此次贴出合照好事近了。

新浪



关注海上微信参与抢票
免费看《匆匆那年》

12月5日,由彭于晏、倪妮、魏晨、郑恺、张子萱、陈赫等全明星阵容主演的电影《匆匆那年》将在宁波海上国际影城正式上映。即日起,关注“宁波海上国际影城”官方微信,参与抢票活动,就有机会获得12月6日15:00场次的《匆匆那年》免费观影名额(仅限10人)。

12月12日晚,“方茴”倪妮和“赵烨”郑恺将亲临宁波海上国际影城与大家亲密互动,到场观众都有机会获得明星亲笔签名海报等丰富好礼。更多活动详情请关注宁波海上国际影城官方微信。

下周新片:

12月12日《我的早更女友》、《鸣梁海战》。



抢票和倪妮亲密接触

影都微信

《匆匆那年》将于本月5日正式上映,该片主演倪妮、郑恺将于12日亲临宁波影都,为影片宣传造势。我们特意给读者争取了一些福利,只要关注《D壹时间》官方微信,并将此消息转发至朋友圈,然后截图给我们,并附上“姓名+手机号”,我们将从中抽取10位幸运读者,参加当天的宁波影都见面会,您可以和倪妮、郑恺亲密接触!数量有限,快来抢票吧!

影都5周年庆典会员年底积分兑换可关注影都官方微信查询。

D壹时间
官方微信

《神雕》首播遭狂吐槽:

这是李莫愁的专场



于正版《神雕侠侣》从选角到开拍就一直备受争议。12月3日,此部在吐槽声中成长的剧集终于在湖南卫视开播,与广大网友和观众见面。和预期一样,刚开播就遭到网友的大规模吐槽,纷纷在微博中发表自己的观点,称陈妍希演傻姑真心不

错,有指这部剧可以是李莫愁的专场等等。

剑楠 seven: 第一集演到现在全是李莫愁也是醉了!

鱼小小仙儿: 看到现在怎么觉得李莫愁是主角啊?

梦想 0372: 这版的特色不就是配角都比小龙女漂亮吗?

新浪



电影版《跑男》 大年初一决战《爸爸2》

12月3日,国家新闻出版广电总局电影局公布了新一期的立项通知,其中大热的两档真人秀节目《奔跑吧兄弟》和《爸爸去哪儿2》都已正式立项。

据了解,《奔跑吧兄弟》电影版已在海南开机,并计划于大年初一上映,主演还是陈赫、Angelababy等原班人马。在立项公示中,《奔跑吧兄弟》电影版的剧情也得以曝光:传说中的年兽“年”苏醒,为制作幻化成成人形用的饺子馅,掳走了奔跑团的“奔妹

儿”。翌日,其他六名成员踏上了营救“奔妹儿”的旅程。最终在“年”的老巢他们发现了惊人的真相,依然同心协力打败了“年”。

同时,《爸爸去哪儿2》也正式立项,且被划分到了纪录片阵营中。《爸爸去哪儿2》的主演们是第二季节目的五组萌娃星爸,姐姐Grace、黄多多等接替了Kim-i、石头等人的位置,并且将在斐济取景拍摄,完成“高空跳伞”、“荒岛生存”等任务。

凤凰网